

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 01.07.2021 Meldungsnummer: HR02-1005235063

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation IQ EQ (Schweiz) AG, Zürich

IQ EQ (Schweiz) AG (IQ EQ (Switzerland) Limited) Am Schanzengraben 25 8002 Zürich

IQ EQ (Schweiz) AG, in Zürich, CHE-106.060.461, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 123 vom 29.06.2021, Publ. 1005231485). Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der IQ EQ Holdings (Schweiz) AG, in Zürich (CHE-105.024.853), gemäss Fusionsvertrag vom 09.06.2021 und Bilanz per 31.12.2020. Aktiven von CHF 8'552'635.00 - unter welchen sämtliche Aktien der übernehmenden Gesellschaft enthalten sind - und Passiven (Fremdkapital) von CHF 7'276'241.00 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da die Aktionärin der übertragenden Gesellschaft die anlässlich der Fusion erworbenen eigenen Aktien der übernehmenden Gesellschaft erhält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt.

Tagesregister-Nr. 29130 vom 28.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 123, Datum: 29.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich